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Bola grossesse, la boutique de bijoux pour les futures mamans
Un cadeau original et unique pour la femme enceinte…
Le bola de grossesse est un bijou d’origine indonésienne porté en pendentif par les futures mamans tout au long de la grossesse. Le bijou bola situé au niveau du ventre produit un léger son sonore au gré des mouvement de la femme enceinte : dès la 20ème semaine de grossesse, le bébé est sensible aux sons extérieurs et va peu à peu s’habituer à la mélodie sonore du bola.

Le son doux et rassurant du bola de grossesse va apaiser le bébé tout au long des neuf semaines de la maternité de la future maman. Après l’accouchement, le bébé sera continuellement calmé par le son du bola auquel il a été habitué, notamment au moment de l’allaitement, du change, du dodo…

Certaines mamans portent ensuite le bijou bola en collier et le bébé pourra s’amuser avec le bola (sous la surveillance de la maman !). D’autres mamans logent le bola dans le doudou du bébé afin que le bébé soit tout proche du son du bola ; d’autres mamans transmettent même le bola de grossesse à leur fille pour un futur heureux évènement !

Les bolas de grossesse proposés par la boutique Bola grossesse sont des bijoux traditionnels fabriqués de manière artisanale en Indonésie. Plus de 50 modèles différents sont proposés selon les souhaits des femmes enceintes (tous en argent 925 avec poinçon de garantie) :

· Les bolas de grossesse de la gamme « Lully Pearl » : des bijoux en argent véritable épuré et traditionnels

· Les bolas de grossesse de la gamme « Suara Pearl » : des bijoux en argent véritable incrustés de cristaux de Swarovski ®

· Les bolas de grossesse de la gamme « Secret Pearl » : des bijoux en argent véritable intégrant une boule dorée sonore. Certains peuvent s’ouvrir, d’autres intègre un cristal de  Swarovski ®

· Les bolas de grossesse de la gamme « Color » : des bijoux associant résines de couleur et argent véritable

Les bolas de grossesse proposés par la boutique  Bola grossesse sont de véritables bijoux qui resteront un cadeau et un souvenir impérissable de ces 9 mois de bonheur. Un accessoire unique pour mettre en valeur le ventre arrondi de la future maman et ses vêtements de maternité.
Une idée vraiment originale de cadeau de grossesse qui ne laissera pas indifférente la future maman !
Informations : www.bola-grossesse.com
